
「とよっぴー展」におけるアンケート調査の結果（速報） 

本アンケートは２月２７日（木）～２８（金）午前１０時～午後４時までの

間、市役所第２庁舎ロビーで開催した展示会に来場した方にお願いしたもので

ある。基本的に展示物を見ていた上で回答していただいたものである。 

 なお、２８日（金）は堆肥化実演を実施し、展示も行った。 

 

問１．「とよっぴー展」を何で知りましたか。 

 
市広報 チラシなど HP・ブログ 

役所に 

来たついで 
その他 

２/２７（木） １１ ６ ０ ３１ ２ 

２/２８（金） ２１ １ １ ５１ １ 

合計（人） ３２ ７ １ ８２ ３ 

比率（％） ２５．６ ５．６ ０．８ ６５．６ ２．４ 

 

問２ 以下の項目にお答え下さい。 

 市内に居住 市外に居住 市役所関係者 

２/２７（木） ３８ ５ ７ 

２/２８（金） ６７ ６ ２ 

合計（人） １０５ １１ ９ 

比率（％） ８４．０ ８．８ ７．２ 

 

問３ 「とよっぴー」をご存知ですか。 

 知っている 知らない 

２/２７（木） ３３ １７ 

２/２８（金） ４０ ３５ 

合計（人） ７３ ５２ 

比率（％） ５８．４ ４１．６ 

 

問４ 「とよっぴー」を使ったことがありますか。（使った人のみ） 

 使ったことが 

ある 

使ったことが 

ない 

使ってみたい 使わない 

その他 

２/２７（木） １９ １９ ９ ３ 

２/２８（金） ２１ ４０ １４ ０ 

合計（人） ４０ ５９ ２３ ３ 

比率（％） ３２．０ ４７．２ １８．４ ２．４ 



問５ 「とよっぴー展」何が一番興味ありましたか。（重複あり） 

 

堆肥化施

設 

花いっぱ

い運動 

生ごみの

堆肥化 

学校での

環境教育 

「とよっ

ぴー」農

園での作

物作り 

残パン

の展示 
その他 

２/２７

（木） 
８ １２ ８ ４ ５ ３０ １ 

２/２８

（金） 
９ １４ ３２ １０ ４ ４４ ２ 

合計（人） １７ ２６ ４０ １４ ９ ７４ ３ 

比率（％） ９．３ １４．２ ２１．９ ７．７ ４．９ ４０．４ １．６ 

 


